HACKEANDO MATEMATICA

Professor : Rodrigo Teixeira

FUNCAO E EQUACAO EXPONENCIAL

QUESTAO 1 (EEAR 2018)

A populagdo de uma determinada bactéria cresce segundo a expressado P(x) = 30 . 2%, em que x representa o tempo em
horas. Para que a populacdo atinja 480 bactérias, sera necessario um tempo igual a minutos.
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QUESTAO 2 (EEAR 2018)
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Sabe-se que [;] =4% Dessaforma, x +2 é igual a
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QUESTAO 3 (PM-BA 2017)

Lembrando-se o grafico cartesiano da fungdo fix) = 32X 5, 7, tem-se que os valores reais de x para os quais a imagem e

maior do que 250 estdo expressos em
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QUESTAO 4 (EEAR 2017)

x+2

£ 7 = , tal gque x # 0, o valor de x para que f{x) = 36 , & um numero
X)=a4if d

Na funcdo
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divisivel por 7




QUESTAO 5 (EEAR 2017)
O valor real que satisfaz a equacdo 4% - 2% - 2 =0 é um nimero
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QUESTAO 6 (EEAR 2016)

Ix-5 X
A desigualdade (l] = (l) tem como conjunto solugdo
2 -
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(A) S={xeR|x=>1}
S={xeR | x<5}
(© S={xeR|x>5}
(D S={xeR|1<x<5}

QUESTAO 7 (EsSA 2015)

|dentifique a equacdo exponencial.
A 2x=4

2+X=4

© x%=a

(D) logyd=2

€ 2%=4

QUESTAOQ 8 (PM-MG 2015)
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Ma lei n{f) =15000. | E , sendo k uma constante real, esta representada a populacdo n(t) que um pegqueno municipio

b #

tera daqui a t anos, contados a partir de hoje. Sabendo que a populacdo atual do municipio & de 10.000 habitantes,
podemos afirmar que k vale:
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QUESTAO 9 (ETAM 2014)

Observe o grafico de duas fungdes apresentado na figura abaixo.

glx) =2
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3| ~f(x)=ax+b




MNessas fungdes, “a” vale:
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QUESTAO 10 (EEAR 2014)

Sefix) = a*+béuma funcdo tal que f(0) = 4/3 e f(-1) = 1, entdo o valor de “a" e
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QUESTAO 11 (EEAR 2014)

Se flx) = a*+béuma funcdo tal que f (0) = 4/3 e f(-1) = 1 entdo o valor de “a" é
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QUESTAOQ 12 (PM-SP 2013)

E correto afirmar que a solucdo da equacdo exponencial 3-9% - 4.3% +1=0 ¢

(&) s={0,1

S={1,0}.
(© s={21
(D s={1/3,1}

QUESTAO 13 (FAB-TAIFEIRO 2013)

Seja a fungdo gx) = 3.2% . se P(0, a) € um ponto do grafico de g, entdo ovalordeae _ .
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QUESTAO 14 (EEAR 2012)
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Seja uma fungdo real definida por fix)=(x + 1].r'|'|){'1 .5e f{2)=6, entdo m e igual a
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QUESTAO 15 (PM-MT 2012)

O crescimento do niumero de bandidos presos em uma cidade que teve seu policiamento reforcado obedece a fungdo fit) =
o). 42t onde t é horas.
O valor de t para gue a quantidade inicial {0) de presos duplique é:
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QUESTAO 16 (EsSA 2012)

conjunto solucdo da eguagdo exponencial 4% X =56 e
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QUESTAO 17 (EsSA 2012)

Se 5%*2 = 100, entiio 52% & igual a:

& 4
8
© 10
(o) 16
(® 100

QUESTAO 18 (FAB-TAIFEIRO 2011)

X
. = y) 1 . .
A raiz da equacdo 2% z[:J & um numero

@ inteiro positivo.
inteiro negativa.

@ irracional.
(@) nulo.

QUESTAOQ 19 (EEAR 2011)

Mo conjunto dos ndmeros reais, a equacdo (3% )% = 98 tem por raizes

@ um ndmero positivo e um negativo.
um nimero negativo e o zero.
@ dois ndmeros negativos.

@ dois ndmeros positivos.




QUESTAO 20 (PM-AM 2011)

Avalie as afirmativas a seguir em relacdo a funcdo real f(x) 2(%)

X

I: f{0) =1 II: f & crescente lll: Aimagem de f & o intervalo ( 0; = ) Esta correto o que se afirma em:
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